



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ  
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO  
DEPARTAMENTO DE PROCESSOS SELETIVOS E CONCURSOS  
EDITAL 02/2014-UNIFAP**

RETIFICAÇÃO DA HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO FINAL

**ONDE SE LÊ:**

Publicado no DOU nº 108, de 09/06/2014, Seção 3, Página 108 e 109.

**LEIA-SE:**

Publicado no DOU nº 108, de 09/06/2014, Seção 3, Página 36 e 37.